
Możesz kwalifikować 
się do zwrotu podatku w 
wysokości tysięcy dolarów, 
jeśli ubiegasz się o federalną 
ulgę podatkową dla osób 
zarabiających i ulgę 
podatkową na dziecko

Jak uzyskać ulgi podatkowe:

1 Zobacz, czy spełniasz warunki
�Dowiedz się, ile możesz zyskać, zaglądając 
na stronę TaxOutreach.org/TaxCredits.

2 �Skorzystaj z BEZPŁATNEJ pomocy 
podatkowej
�Odwiedź stronę GetYourRefund.org lub 
zadzwoń pod numer 800-906-9887, 
nawet jeśli zwykle nie składasz zeznań 
podatkowych.

3 Złóż zeznanie podatkowe
�Skorzystaj z bezpłatnej pomocy do  
15 kwietnia 2024 roku.

Co zabrać ze sobą na wizytę 
podatkową:

❑	 Ważny dokument ze zdjęciem
❑	 Kartę Ubezpieczenia Społecznego, list 

weryfikujący numer Ubezpieczenia 
Społecznego lub numer ITIN dla 
wszystkich osób wymienionych w zeznaniu 
podatkowym

❑	 Formularz W-2 lub 1099
❑	 Formularz 1095-A
❑	 Wszelkie powiadomienia z IRS 
❑	 Zeznania za rok 2021 i 2022, jeśli je 

posiadasz
❑	 Kod PIN ochrony tożsamości (IP PIN), jeśli 

go posiadasz

Więcej informacji na stronie 
TaxOutreach.org/TaxCredits lub pod 
numerem IRS 1-800-829-1040

Złóż 
zeznanie 
podatkowe, 
by uzyskać 
zwrot

PL



Jeśli nie masz dzieci, możesz 
kwalifikować się do ulgi EITC w 
wysokości do 600 USD, jeśli: 
Wiek:
Na dzień 31 grudnia 2023 roku 
miałeś między 25 a 64 lata. 

Dochód za 2023:
Zarobiłeś mniej niż 17 640 
USD (24 210 USD, jeśli jesteś 
żonaty/zamężna).

Uprawnienia do ulgi podatkowej na dochody (EITC) i 
ulgi podatkowej na dzieci (CTC):

Jeśli masz dzieci, może należeć Ci się EITC oraz CTC, 
jeśli:
Rezydencja:

	X Dzieci mieszkały z Tobą przez większą część 2023 roku.

Wiek – dzieci muszą mieć:
	X EITC: 18 lub mniej lat w dniu 31 grudnia 2023 roku (studenci studiów 
stacjonarnych mogą mieć mniej niż 24 lata, a dzieci z trwałą i całkowitą 
niepełnosprawnością mogą być w dowolnym wieku).

	X CTC: 16 lub mniej lat w dniu 31 grudnia 2023 roku.

Dochód za 2023 rok:
	X W przypadku federalnej ulgi CTC, jeśli zarobiłeś ponad 2500 USD, możesz 
ubiegać się o ulgę w wysokości do 2000 USD na dziecko. 

	X W przypadku federalnej ulgi EITC, Twoje dochody muszą mieścić się w 
poniższych limitach:

Liczba 
dzieci

Niezamężni 
pracownicy z 
dochodem poniżej:

Zamężni 
pracownicy z 
dochodem poniżej:

Ulga EITC do 
wysokości:

1 dziecko 46 560 USD 53 120 USD 3995 USD 

2 dzieci 52 918 USD 59 478 USD 6604 USD

3 lub więcej 
dzieci 63 838 USD 63 398 USD 7430 USD

Nie jest za późno, aby ubiegać się o rozszerzone ulgi 
podatkowe za 2021 rok! 
Z powodu pandemii, ulgi EITC i ulga na dziecko CTC zostały rozszerzone i 
udostępnione większej liczbie osób. To rozszerzenie dobiegło końca, ALE 
jeśli kwalifikowałeś się do rozszerzonego EITC za 2021 rok, rozszerzonego 
zasiłku podatkowego na dzieci za 2021 rok lub dowolnej z trzech rund 
czeków stymulacyjnych i nie złożyłeś wniosku o ich przyznanie, nie jest za 
późno! Odwiedź TaxOutreach.org/expanded i dowiedz się wiecej. 

Czy spełniam 
warunki?
W okresie podatkowym 
możesz płacić mniej 
podatków i odzyskać 
pieniądze dzięki ulgom 
podatkowym na dochody i 
ulgom podatkowym na dzieci! 
Jeśli pracowałeś w roku 2023, 
może należeć Ci się ulga 
podatkowa. 

Świadczenia publiczne: 
•	Skorzystanie z tych ulg 

podatkowych nie wpłynie na 
Twoje prawo do świadczeń 
federalnych, takich jak SNAP 
(znaczki żywnościowe), 
SSI, Medicaid, pomoc 
gotówkowa lub mieszkanie 
komunalne. 

•	Jeśli zachowasz zwrot 
podatku, nie będzie on 
wliczał się do limitów 
zasobów/aktywów 
programu świadczeń 
finansowanych ze środków 
federalnych przez 12 
miesięcy od otrzymania 
zwrotu.

Jeśli nie masz amerykańskiego obywatelstwa, 
możesz spełniać warunki, jeśli:

	X EITC: Ty, twój współmałżonek i każde 
dziecko, które deklarujesz do ulgi, 
posiadacie ważne numery ubezpieczenia 
społecznego (SSN).

	X CTC: Każde dziecko, które deklarujesz 
do ulgi, posiada numer ubezpieczenia 
społecznego (SSN). Ty i twój współmałżonek 
musicie mieć numer SSN lub indywidualny 
numer identyfikacyjny podatnika (ITIN).


